



شما هم بدانید : چه خوب است ما در آتش بسوزیم تا قرآن نسوزد ، ما در زیر تانک های له شدیم تا دین زنده بماند و ما از بین برویم تا مکتب پا برجا بماند.



تازه با خبر شدیم سرپرست دانشکده علوم پزشکی شهرستان نیشابور طی نامه ای با عنوان مهندس کلانتریان مدیر کل دفتر مدیریت منابع فیزیکی وزارت بهداشت و درمان درخواست احداث خوابگاه 250 نفری خواهران با مشارکت بانک ها را نموده است. این در حالی است که هم اکنون دانشکده علوم پزشکی نیشابور با سه رشته فعال و 113 دانشجوی دختر که بیش از 75 درصد آنان غیر بومی می باشد فاقد هر گونه فضای ملکی جهت خوابگاه دانشجویی می باشد.

تازه با خبر شدیم براساس گزارش مهندس هرنندی مدیر عامل پخش فرآورده های نفتی استان خراسان رضوی که در جلسه هدفمند کردن یارانه ها که با حضور اصناف شهرستان نیشابور در محل فرمانداری برگزار شده بود ، عنوان شد که 2/5 میلیون لیتر نفت کوره ، 5/5 میلیون لیتر گاز و 5 میلیون لیتر بنزین مصرف روزانه استان خراسان رضوی است.

تازه با خبر شدیم بزرگترین تابلو معرق جهان از بین الحرمین کربلای معلی در ابعاد 430 در 260 سانتی متر در نیشابور طراحی و ساخته شد و سازنده این اثر هنری گفت: این اثر که در نوع خود منحصر به فرد است با بیش از 50 هزار قطعه معرق کاری شده شامل بیش از 125 نوع چوب ، انواع درختان جنگلی و میوه ساخته شده است. عبدا...سیرجانی افزود: این اثر توسط 25 استاد برجسته در 6 رشته هنری شامل خطاطی ، طراحی ، نقاشی ، معرق مینیاتور ، تذهیب و گل و مرغ ظرف مدت 2 سال طراحی و ساخته شده است. وی یاد آور شد: در دو طرف این تابلو با خط زیبایی زیارت عاشورا معرق شده و نام 6 شهید شاخص واقعه عاشورا به صورت برجسته و در زمینه های تذهیب و گل مرغ معرق کاری شده و در اطراف قاب اصلی نام 72 شهید کربلا و نام دو سفیر شهید (مسلم بن عقیل و قیس بن مسهر) در قاب های جداگانه خود نمای می کند.

تازه با خبر شدیم بنا به اظهارات سرپرست معاونت اداره کل و دبیر کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری شهرستان نیشابور تعداد 6000 شغل ایجاد می شود که شهرستان نیشابور در سال جاری محقق گردیده و اطلاعات آن توسط دستگاه های اجرایی شهرستان وارد سامانه گردیده شایان ذکر است تعداد 7766 شغل نیز ثبت گردیده که اطلاعات آن نیز توسط دستگاه های اجرایی وارد سامانه گردیده است.

تازه با خبر شدیم از 30 جایگاه ویژه سوخت حامل های انرژی در کشور 20 جایگاه مخصوص استان خراسان رضوی است که از این تعداد 4 جایگاه ویژه در نیشابور می باشد.

مکاتبات

پیگیری ها



شماره : 187749
تاریخ : 89/8/20
جناب آقای خلیلیان
وزیر محترم جهاد کشاورزی
جناب آقای عضنری
وزیر محترم بازرگانی
سلام علیکم
به پیوست تصویر نامه شماره 185930 مورخ 89/8/18 معاون محترم امور مجلس رئیس جمهور به انضمام نامه های شماره 3/1626-ش، 3/1627-ش و شماره 3/1628-ش مورخ 89/7/15 حجت الاسلام و المسلمین جناب آقای سبحانی نیا نماینده محترم مردم نیشابور در مجلس شورای اسلامی و ضمائم آن در خصوص درخواست رسیدگی به مشکلات ناشی از واگذاری شرکت پشتیبانی امور دام به وزارت بازرگانی به منظور دستور بررسی ، اقدام لازم و اعلام نتیجه به نماینده محترم ارسال می گردد.
اسفندیار رحیم مشایی

شماره : 41/100541
تاریخ : 89/8/8
برادر گرامی جناب حسین سبحانی نیا
نماینده محترم مردم شریف نیشابور و فیروزه در مجلس شورای اسلامی
سلام علیکم
احتراماً بازگشت به نامه شماره 9108 مورخ 89/7/13 در خصوص آسفالت راه روستایی بشکن تا پیر شهزاد به طول 11 کیلومتر ، به استحضار می رساند: حسب اعلام معاونت ساخت و نگهداری راه روستایی وزارت متبوع ، در سالجاری از محل اعتبارات طرح ملی 40702063 مبلغ 4100 میلیون ریال اعتبار جهت 8 کیلومتر از محور مورد اشاره تحت عنوان پروژه بشکن -خانسیک اختصاص یافته است.

حسن نوعی اقدام معاون حقوقی ، امور مجلس و همانگی استان ها

شماره : 175576
تاریخ : 89/8/8
جناب آقای سعید لو
معاون محترم رئیس جمهور و رئیس سازمان تربیت بدنی
سلام علیکم
به پیوست تصویر نامه شماره 3/1233-ت مورخ 89/6/4 حجت الاسلام و المسلمین جناب آقای حسین سبحانی نیا نماینده محترم مردم در مجلس شورای اسلامی به همراه نامه فرماندار و مدیر آموزش و پرورش شهرستان فیروزه در خصوص تقاضای دستور مساعد برای احداث استخر شنا در شهرستان تازه تاسیس فیروزه ایفاد می گردد. خواهشمند است دستور فرمائید موضوع را بررسی و اقدام لازم مبذول و از نتیجه این معاونت را مطلع نمایند.

دکتر سید علی ریاض قائم مقام

شماره : 9199
تاریخ : 89/8/9
جناب آقای دکتر رحیمی
معاون اول محترم ریاست جمهوری
سلام علیکم
پیرو مذاکره حضوری و قول مساعد حضرت عالی مبنی بر تخصیص مبلغی جهت امور عمرانی مجتمع دانشگاه نیشابور و بالاخص احداث پردیس سازمان مرکزی دانشگاه ، ضمن تقدیم نقشه و طرح اجرایی بخش های مختلف آن و درخواست رئیس مجتمع آموزش عالی نیشابور متشکر خواهم شد دستور فرمائید حداقل مبلغ 2 میلیارد تومان برای این منظور تخصیص یابد.

با دعای خیر
دکتر حسین سبحانی نیا
نماینده مردم شهرستان های نیشابور و فیروزه

شماره : 185930
تاریخ : 89/8/18
جناب آقای مهندس رحیم مشایی
مشاور محترم و رئیس دفتر رئیس جمهور
سلام علیکم
به پیوست تصویر نامه های شماره 3/1626-ش، 3/1627-ش و شماره 3/1628-ش مورخ 89/7/15 حجت الاسلام و المسلمین جناب آقای سبحانی نیا نماینده محترم مردم نیشابور در مجلس شورای اسلامی به همراه ضمائم آن در خصوص تقاضای دستور بررسی مشکلات ناشی از واگذاری شرکت پشتیبانی امور دام به وزارت بازرگانی ایفاد می گردد. خواهشمند است دستور فرمائید موضوع را بررسی و اقدام لازم مبذول و از نتیجه این معاونت را مطلع نمایند.
سید محمد رضا میر تاج الدینی

شماره : 74/328318
تاریخ : 89/8/15
برادر گرامی جناب حسین سبحانی نیا
نماینده محترم مردم شریف نیشابور در مجلس شورای اسلامی
سلام علیکم
بازگشت به نامه شماره 8595 مورخ 89/3/29 مبنی بر تاسیس واحد دانشگاهی در شهر سروایت ضمن تشکر از علاقمندی مردم آن شهرستان، به پیوست یک نسخه از شرایط تاسیس واحدهای جدید دانشگاهی ارسال می گردد. بدیهی است در صورت تامین کلیه شرایط تاسیس واحد های جدید دانشگاهی می توان پرونده را جهت تصویب در هیات محترم دانشگاه مطرح و جهت مراحل حقوقی و قانونی به مراجع مربوطه ارسال نمود.

دکتر کریم زارع
معاون امور مجلس دانشگاه

شما هم بدانید : زن یکتا موجودی است که می تواند از دامن خود افرادی به جامعه تحویل دهد که از برکاتشان یک جامعه بلکه جامعه ها به استقامت و ارزش های والای انسانی کشیده شوند.



زیر پوست شهر

۹ معاون سازمان و مدیر جهاد کشاورزی نیشابور گفت: از اواخر مهرماه سال جاری با هماهنگی اداره تعاون روستایی و اتحادیه دامداران مقدار 2 هزار تن جو یارانه دار بین دامداران شهرستان نیشابور توزیع شده است. مهندس دهباشیان افزود: جو یکی از پر مصرف ترین اقلام تهیه کنسانتره دامی می باشد و برای حمایت از دامداران جو یارانه ای با قیمت هر کیلوگرم 2950 ریال که قیمتی پایین تر از قیمت بازار می باشد بین دامداران توزیع شده و علاوه بر آن حدود 10 هزار تن جو نیز با قیمت 3366 ریال برای جلوگیری از افزایش قیمت در بازار ، بین کارخانجات خوراک دام و دامداران شهرستان توزیع شده است و این حسن تعدیل قیمت در بازار باعث شده تا بهبود سطح کیفی و کمی تغذیه در دامداری ها افزایش یابد.

۹ دکتر حسین سبحانی نیا که در مراسم پانزدهمین سالگرد شهادت شهید سید قاسم حسینی در محل مسجد صاحب الزمان (عج) شهر درود سخن می گفت: بیان داشت: امشب این مجلس به یاد شهدای گرانقدری هم چون شهید سید قاسم حسینی ، شهید پور موسوی و دیگر شهدای شهر درود تشکیل شده است و ما همگی آمده ایم تا تجدید میثاقی مجدد داشته باشیم با شهدای عزیزی که جان خود را برای به اهتزاز در آوردن پرچم جمهوری اسلامی فدا کردند. و به آن عزیزان سفر کرده بگوییم که ما همواره در مسیر تفکر بسیجی هم چنان حرکت خواهیم کرد. زیرا این نظام با تفکر بسیجی از همگی سنگلاخ های پیش رو عبور خواهد کرد هم چنان که تا کنون چنین بوده است.

۹ یادواره 14 شهید گرانقدر روستاهای حصار زبرخان دیزباد علیا ، باز حیدر ، علی آباد و قلعه وزیر در محل مسجد روستای حصارزبرخان با حضور خانواده های محترم شهدا ، ایثارگران ، جانبازان ، مسوولین محلی و شهرستانی و بسیجیان و اهالی برگزار شد. در این مراسم با شکوه سردار برقی جانباز محترم 8 سال دفاع مقدس به ایران سخن پرداخت.

۹ مدیر کل آموزش و پرورش خراسان رضوی با تقدیم لوح تقدیر و هدایایی از خانم عباسیان که رتبه دوم کشور را در جشنواره روش های فعال تدریس در درس شیمی کسب نموده بود و هم چنین آقای محمد رضا کمالی دارای رتبه برتر کشوری جشنواره در درس ادبیات فارسی تشکر و قدردانی نمود. بنا به گزارش روابط عمومی آموزش و پرورش منطقه زبرخان در این مراسم از زحمات آقای حسین رحمانی کارشناس تکنولوژی و گروه های آموزشی آموزش و پرورش زبرخان در کسب دو رتبه کشوری جشنواره نیز قدردانی به عمل آمد.

۹ آمار گیری زنبور عسل در شهرستان نیشابور با هدف شناسایی وضعیت پتانسیل زنبورداران ها توسط اکیپ هایی از جهاد کشاورزی و با همکاری زنبورداران انجام شد. بر اساس نتایج بدست آمده در این آمار گیری تعداد 251 نفر بهره بردار زنبور عسل با تعداد 18 هزار و 117 کلنی زنبور عسل در این شهرستان فعالیت می کنند. مهندس علی دهباشیان معاون سازمان و مدیر جهاد کشاورزی شهرستان نیشابور در این رابطه یادآور شد در سال جاری زنبورداران نیشابور حدود 70 تن عسل تولید کرده اند و بر اثر عرضه خشکسالی افت جمعیت کلنی ها 54 درصد کاهش تولید عسل را نسبت به سال گذشته داشته است

تاکنون ما شاهد اثر بخشی خون امام حسین (ع) بوده ایم



ملت بیان داشت: تاکنون ما شاهد اثر بخشی خون امام حسین (ع) بوده ایم و این اثر بخشی از یکی دو سال بعد از قیام امام حسین (ع) اثرش را در قیام توابین و سپس قیام مختار ثقفی نشان داد و حتی این اثر بخش تا پایان دوران بنی امیه در قیام های مختلف با پرچم یا ثارات شاهد آن بودیم. وی افزود: امروز اگر تمدن غرب و آمریکا ، اسلام را تهدید برای خودش می داند ، ترس آنان از اسلام آمریکایی نیست که آن پوششی برای آن ها است. آن ها با اسلام عربستان ، اسلام مصری ، اسلامی اردنی و اسلام مراکشی کنار آمده اند. ترس آنان از اسلام ناب محمدی (ص) است.

ماه محرم فرصتی است که شیعه به خصوص عشق درونی خود را به سالار شهیدان حضرت حسین بن علی (ع) ظهور و بروز می دهد و این عشق هم یک رابطه معنوی خاصی است که خداوند این رابطه را بین ما و امام حسین (ع) برقرار کرده است. آنچه خواندید بخشی از سخنان دکتر حسین سبحانی نیا عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در جمع اعضای هیئت مذهبی فرهنگیان منطقه زبرخان بود که در محل دارالقرآن رسالت شهرستان نیشابور با حضور محمد دوست معاون مدیر کل آموزش و پرورش خراسان رضوی برگزار شده بود. نماینده مردم در خانه

شیعه امروز مدیون قیام امام حسین (ع) در روز عاشورا است



اجازه چنین کاری را به آنان بدهید شما می توانید از این گونه محافل توشه برگیرید تا دشمن نتواند به شما آسیبی برساند.

عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی که در مراسم عزاداری مردم خوب روستای بوژان که به مناسبت ایام سوگواری تاسوعا و عاشورای حسینی برگزار شده بود ضمن شرکت طی سخنانی گفت: اگر امروز مردم به عشق امام حسین علیه السلام بدون اجبار در این گونه مراسمات شرکت می کنند ناشی از عشقی است که خداوند در نهاد ما مسلمانان نهاده است و این عشق به خاطر آن عمل قهرمانانه ای است که امام حسین (ع) در سال 61 هجری قمری انجام داد. چرا که اگر یزید می ماند و کار ادامه پیدا می کرد. چیزی از اسلام باقی نمی ماند. پس امروز شیعه مدیون قیام امام حسین (ع) در روز عاشورا است. حسین سبحانی نیا خطاب به جوانان حاضر در مجلس گفت: شما آینده سازان این کشور هستید و دشمن تلاش می کند روی شما سرمایه گذاری کند و شما نباید



شما هم بدانید : و فراموش نکنید که بزرگترین جهاد ، جهاد با نفس است .
مبارزه نمایید و از وسوسه های شیطان بگریزید و زنجیرهایش را پاره
کنید و به خدا پیوندید .

استفاده از هنر مبتدل در مداحی جایز نیست

اداره تبلیغات اسلامی نیشابور خطاب به اعضای شورای مرکزی کانون مداحان گفت: توجه به نیاز جامعه اسلامی و جوانان مداح باید در برنامه ریزی های کانون مورد تاکید واقع شود. وی خاطر نشان کرد: با درک نیاز جوانان باید پاسخگویی مثبتی برای این قشر عظیم بوده و اعضای اصلی کانون مداحان به شناخت درست از جریان و جایگاه مداحی رسیده و انتظار اهل بیت (ع) از مداح را درک کنند. ساجدی اضافه کرد: افراد فعال در شورای مرکزی کانون مداحان باید پایبند به پیام واقعه عاشورا بوده تا بتوانند پیام بزرگ عاشورا را به جامعه انتقال دهند. وی گفت: تعداد کاندیداهای شورای مرکز کانون مداحان شهرستان نیشابور 17 نفر بوده که از بین 220 نفر عضو این کانون 198 نفر آقا و 22 نفر خانم هستند. در این شمارش آرا آقایان به ترتیب عباس مطهری نیا ، غلامعلی عسکری ، حسین الهی مقدم ، سید محمد سیدانی ، کمال اشرف زاده ، احسان حلاجیان و مهدی ملکوتی فر به عنوان اعضای اصلی و موسی تاجیک و احمد ابرشهر به عنوان اعضای علی البدل انتخاب شدند.



رئیس اداره تبلیغات اسلامی نیشابور گفت: الگوگیری از هنر مبتدل در مداحی به هیچ وجه جایز نیست. به گزارش خبرنگار ما از نیشابور حجت الاسلام محمد ساجدی در همایش کانون مداحان و انتخابات این کانون که در سالن اجتماعات اداره تبلیغات اسلامی این شهرستان برگزار شد اظهار داشت: استفاده از آلات موسیقی برای مداحی جایگاه آن را پایین آورده و زیر سوال می برد. رئیس

اولین دستگاه مکانیزه فرآوری زعفران در نیشابور رونمایی شد

اولین دستگاه فرآوری زعفران که توسط مهندس ابریشمی فر ساخته شده است با حضور مسوولین کشوری و استانی رونمایی و شروع به کار کرد. این دستگاه دارای سه قسمت از جمله برش گل زعفران ، سپراتور (جدا سازی گل زعفران)، فرآوری و خشک کن می باشد که دستگاه برش گل زعفران قادر است در هر ساعت 5 کیلو گرم ، گل زعفران را با هر نوع و اندازه ای را برش دهد. به گزارش روابط عمومی جهاد کشاورزی نیشابور ، دستگاه برش با دقت 1/5 میلی متر و با طراحی 100% ایرانی با قابلیت شست و شو ساخته شده است و برق مورد نیاز این دستگاه تک فاز خانگی با مصرف انرژی 85 کیلو وات در ساعت می باشد دستگاه سپراتور (جدا ساز گل زعفران) می تواند 16 کیلو گرم در هر ساعت گل برش خورده را جدا سازی نماید و برق مورد نیاز این دستگاه 320 وات در ساعت می باشد. دستگاه خشک کن



ترکیبی ، با ظرفیت 16 کیلو گرم در ساعت ، کلاله زعفران ، را با رطوبت استاندارد و کیفیت بسیار بالا خشک می نماید که مدت زمان پروسه خشک کردن زعفران 12 دقیقه و با سوخت گاز مایع شهری انجام می گیرد.

امام حسین (ع) در روز عاشورا تابلو حق و باطل را شفاف جلو دید مردم گذاشت

اظهار داشت به راستی اگر واقعه کربلا نمی بود چه می شد ؟ اگر واقعه عاشورا انجام نمی شد چه اتفاقی می افتاد ؟ این که یزد بن معاویه با شناختی که بزرگان اموی از او و خاندان او داشتند و این شخصیت با ترفند و پول و تطمیع ، خلیفه ای بعد از معاویه شده بود معلوم نبود که سرنوشت اسلام چه می شد. عضو هیئت رئیسه مجلس افزود امام حسین (ع) با آموزه هایی که از مکتب پدرش فرا گرفته بود ، امکان نداشت که با یزید کنار بیاید زیرا تربیت امام حسین (ع) مانع از این پذیرش بود. وی افزود امام حسین (ع) در روز عاشورا تابلوی حق و باطل را شفاف جلوی دید مردم گذاشت. امام حسین (ع) اگر قیام کرد برای این بود که بگوید حق چیست و باطل کدام است تا چهره حق شفاف تر شود و چهره باطل نیز بیان گردد.



دکتر حسین سبحانی نیا که در شب عاشورای حسینی در محل مسجد امام حسین (ع) محله کفکدک سخن می گفت طی بیاناتی

آشنایی با مفاهیم

انتر ناسیونالیسم : این اصطلاح معنای مبهمی دارد و در موارد بسیاری به کار می رود اما مفهوم کلی آن عقاید و سیاست هایی است که بر منافع مشترک اقوام و ملت ها تکیه می کند و انتر ناسیونالیست ها بر آنند که همکاری مسالمت آمیز اگر میان دولت ها ممکن نباشد میان ملت ها ممکن است. بدین ترتیب انتر ناسیونالیسم معتقد به این است که هر فرد به یک جامعه جهانی تعلق دارد و ملتی که او به آن تعلق دارد باید به سازمان هایی که متعلق به آن جامعه جهانی است ، بیبندد. این عقیده در عین حال شامل واگذاری بیشترین یا کمترین درجه حاکمیت ملی به موسسات بین المللی است. بعد از جنگ بین المللی اول بود که انتر ناسیونالیسم از جنبه تئوری به زمینه عمل و تجربه راه یافت. جامعه ملل و سازمان ملل متحد ، نمونه هایی از انتر نالیسم در بعد عملی است.

کشورهای مشترک المنافع : دولت های مشترک المنافع در هیچیک از امور داخلی و خارجی و دفاعی و اقتصادی متعهد به اجرای سیاست خاص نیستند. به عبارت دیگر ، هیچ مقررات نوشته ندارد و اساس آن همکاری آزادانه اعضا در هر یک از این امور است. و بیش از همه یک اتحادیه اقتصادی است که با کاستن از تعرفه های گمرکی ، به همه دولت های عضو امتیاز هایی می دهد. بازرگانی داخلی ملت های مشترک المنافع بخش عمده ای از روابط بازرگانی خارجی کشورهای عضو آن را تشکیل می دهد. اتحادیه ملت های مشترک المنافع نه یک دولت است نه یک فدراسیون. دولت و پارلمان واحد و نیروی دفاعی مرکز و قوه مجریه نیز ندارد.

میلیتاریسم : عبارت است از اعتقاد به این که جنگ و همیشه آماده بودن برای جنگ مهم ترین وظایف ذاتی یک ملت و عالی ترین شکل خدمات عامه است. میلیتاریسم هم چنین به تسلط و نفوذ نظامیان بر همه شئون کشور نیز اطلاق می شود. میلیتاریست ها خدمات نظامی را در مرتبه بالا دانسته و جرات و جسارت شخصی ، وفاداری به مافوق ، مقاومت بدنی و انضباط شدید را بالاترین خصائص می شمارند و از خدمات و آداب و فضایل نظامی تجلیل به عمل می آورند. میلیتاریسم به معنی نظارت وسیع و گسترده ارتش بر کلیه شئون اجتماعی و در آمدن تمام جامعه به خدمت ارتش نیز گفته می شود.

منافع ملی : منافع ملی ، هدف اصلی تعیین کننده نهایی در جریان تصمیم گیری سیاست خارجی یک کشور محسوب می شود. منافع ملی یک مفهوم کلی از عناصری است که مهمترین احتیاجات حیاتی کشور را تشکیل می دهد این عناصر عبارت اند از: حفظ موجودیت ، استقلال ، تمامیت ارضی ، امنیت نظامی و رفاه اقتصادی ، هنگامی که منافع ملی کشورها هماهنگ باشد ، این کشورها به طور مشترک برای حل مشکلات فعالیت می نمایند ولی اگر منافع ملی آن ها مغایر یکدیگر باشد ، رقابت ، تشنج ، هراس و سرانجام جنگ بروز می کند. روش هایی که دولت ها برای حل و فصل اختلافات مربوط به منافع خود ابداع کرده اند ، شامل توسل به دیپلماسی ، تسویه مسالمت آمیز اختلافات ، حقوق بین الملل ، سازمان های منطقه ای و بین المللی می گردد.

اصلاح : اصلاح که به آن رفورم نیز می گویند ، اقداماتی است که برای تغییر و تعویض برخی از جنبه های حیات اقتصادی ، اجتماعی و سیاسی صورت می گیرد ، بدون آن که بنیاد جامعه را دگرگون سازد ، مانند رفورم های ارضی ، آموزشی ، اداری ، بازرگانی ، انتخاباتی و غیره. رفورم آن چنان تغییراتی است که از چهار چوب نظام اجتماعی معین فراتر نمی رود و تناسب قوای سیاسی موجود را کم و بیش منعکس می سازد.

شما هم بدانید : بهار شما به ایام جوانی است که بار گناهان کمتر و کدورت قلبی و ظلمت باطنی ناقص تر و شرایط توبه سهل تر و آسان تر است.



5

یکی گفت ... یکی نگفت

یکی گفت: وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات بابت تماس های ناموفق تلفن های همراه از مردم پول دریافت می کند.

یکی نگفت: مگر نشینده ای که می گویند:

نعمت روی زمین قسمت پر رویان است

خون دل می خورد آن کس که حیایی دارد

یکی گفت: غرب دشمن درجه یک دموکراسی در منطقه خاورمیانه است.

یکی نگفت: و غرب دوست درجه یک رژیم غاصب صهیونیستی در جهان معاصر.

یکی گفت: چرا به اسم سازندگی برخی مال حرام را در شکم برخی دیگر ریخته اند که نتیجه اش وقایعی مانند 18 تیر و فتنه سال گذشته شود؟

یکی نگفت: به همان دلیلی که به اسم توسعه سیاسی تخم لق را در دهان برخی شکستند که نتیجه اش عبور از خط قرمز های نظام بود.

یکی گفت: وزیر آموزش و پرورش گفته است: هفتاد درصد مشکلات آموزش و پرورش مدیریتی است.

یکی نگفت: با احتساب اجرای طرح مجتمع های آموزشی - پرورشی مدارس یا بدون احتساب طرح مجتمع های آموزشی و پرورشی مدارس!

یکی گفت: شنیدم وقتی شهر بی کلانتر می شود در قلعه حیوانات هم قورباغه ها هفت تیر کش می شوند.

یکی نگفت: چه عرض کنم چه با هفت تیر ، چه بی هفت تیر ، دوران فیلم های وسترن هالیوودی سپری شده است ، لطفاً قلاف.

یکی گفت: همه اصول گرایان باید از یک تعریف روشن و شفاف از اصول گرایی تبعیت کنند.

یکی نگفت: پس لطف کنید اصول گرایی را روشن و شفاف تعریف کنید.

یکی گفت: قائم مقام وزیر کار گفته است: کاهش نرخ بیکاری در گرو ایجاد 5 میلیون فرصت شغلی است.

یکی نگفت: و ایجاد 5 میلیون فرصت شغلی در گرو ایجاد بستر سازی مناسب جهت اشتغال پایدار.

یکی گفت: مصرف انرژی ثروت مندان کشور 40 برابر اقشار دیگر است

یکی نگفت: و مصرف نفت در ایران 4 برابر میان گین جهانی برای کسب یک میلیون دلار ثروت.

یکی گفت: شنیدم وزیر بازرگانی از دور کاری به عنوان طرح برنده - برنده میان سازمان کاری و کارمند نام برده است.

یکی نگفت: مگر نشینده ای که می گویند: دوری و دوستی! بنابراین هر چه رئیس و مرفوس یک اداره از یک دیگر فاصله داشته باشند گویا محبت شان بیشتر شامل حال یک دیگر می شود.

تذکرات دکتر سبحانی نیا به رئیس جمهور و وزرای ارتباطات ، اقتصاد و نفت



تاریخ تحویل 89/8/11

ریاست محترم مجلس شورای اسلامی

خواهشمند است برابر ماده 192 آئین نامه داخلی مجلس شورای اسلامی دستور فرمائید تذکر زیر را ابلاغ و خلاصه آن در مجلس قرائت شود.

مخاطب: وزیر محترم اقتصاد و دارایی جناب آقای دکتر حسینی

خلاصه: پیگیری جدی جهت رفع موانع اعتبار تخصیصی بانک توسعه اسلامی برای اجرای سد بار نیشابور.

شرح: بانک توسعه اسلامی مستقر در جده حدود 24 میلیون یورو جهت اجرای سد بار نیشابور تخصیص داده و پیمانکار شرکت پیماب در حال اجرا است. اخیراً به خاطر تحریم ها و انتقال پول به ایران مشکلاتی به وجود آمده که باید بانک مرکزی در جهت رفع آن اقدام نماید.

حوزه انتخابیه:

حسین سبحانی نیا نیشابور و شهر فیروزه



تاریخ تحویل 89/7/20

ریاست محترم مجلس شورای اسلامی

خواهشمند است برابر ماده 192 آئین نامه داخلی مجلس شورای اسلامی دستور فرمائید تذکر زیر را ابلاغ و خلاصه آن در مجلس قرائت شود.

مخاطب: جناب آقای دکتر احمدی نژاد ریاست محترم جمهوری

خلاصه: تسریع در اجرا و اتمام مجموعه ورزشی انقلاب نیشابور و جلوگیری از تخریب سالن 15 هزار نفری موجود

شرح: مجموعه ورزشی انقلاب نیشابور از جمله پروژه هایی است که زمان زیادی را به خودش اختصاص داده و تکمیل آن از جمله استخر سرپوشیده و میدان چمن با ظرفیت 15 هزار نفر جز مصوبات سفرهای استانی دولت محترم است و تسریع اجرا و اتمام آن به خصوص مرمت و نگهداری از سالن سرپوشیده 15 هزار نفری موجود مورد تاکید است

حوزه انتخابیه:

نیشابور و شهر فیروزه

نام نماینده:

حسین سبحانی نیا

تاریخ تحویل 89/8/17

ریاست محترم مجلس شورای اسلامی

خواهشمند است برابر ماده 192 آئین نامه داخلی مجلس شورای اسلامی دستور فرمائید تذکر زیر را ابلاغ و خلاصه آن در مجلس قرائت شود.

مخاطب: وزیر محترم نفت جناب آقای دکتر میرکاظمی

خلاصه: تسریع در گازرسانی شهرها و روستاهای در حال اجرای شهرستان های نیشابور و فیروزه با توجه به فرارسیدن فصل سرما.

شرح: تعداد از روستاها و شهرهای حوزه انتخابیه این جانب در حال اجرای گازرسانی هستند تسریع در وصل انشعاب گاز در آستانه فصل سرما به منازل افراد مورد تاکید است.

حوزه انتخابیه:

نیشابور و شهر فیروزه

نام نماینده:

حسین سبحانی نیا

تاریخ تحویل 89/8/13

ریاست محترم مجلس شورای اسلامی

خواهشمند است برابر ماده 192 آئین نامه داخلی مجلس شورای اسلامی دستور فرمائید تذکر زیر را ابلاغ و خلاصه آن در مجلس قرائت شود.

مخاطب: وزیر محترم ارتباطات و فناوری اطلاعات جناب آقای دکتر تقی پور

خلاصه: دستور رفع مشکل نقطه های کور تلفن همراه در شهرستان های نیشابور و فیروزه و آزاد راه نیشابور به مشهد.

شرح: در برخی از مناطق حوزه انتخابیه این جانب از جمله سروایت و طاغذکوه و میان جلگه و نقاطی از جاده نیشابور به مشهد متاسفانه تلفن همراه نمی گیرد و با مشکل مواجه است ، دستور رفع موانع مورد تاکید است.

حوزه انتخابیه:

نیشابور و شهر فیروزه

نام نماینده:

حسین سبحانی نیا